

ТАДЖИКИСТАН И ПРОГРАММА БЕЗВОЗМЕЗДНОЙ ПОМОЩИ ЯПОНИИ «ПРОЕКТ СТРОИТЕЛЬСТВА ЖЕНСКОГО ЦЕНТРА В ГОРОДЕ НУРЕК»

23 апреля 2015 года, г-н Такаши КАМАДА, Посол Японии в Республике Таджикистан, посетил город Нурек и принял участие в церемонии завершения «Проекта строительства женского центра в городе Нурек». В рамках проектов безвозмездной помощи для широких слоёв населения и гуманитарной безопасности (GGP) местной исполнительной власти города Нурек было выделено **110,653 долларов США** для строительства данного центра.

Настоящий проект был реализован местной общественной организацией «Бону» в сотрудничестве с Хукуматом города Нурек, центр ежегодно предоставит разные профессиональные курсы, включая курсы кройки и шитья, языковые и компьютерные курсы, а также юридические консультативные услуги примерно 1,500 женщинам данного региона. Отныне, с завершением нового независимого здания, общественная организация «Бону» может предоставить все курсы и услуги без ограничения рабочего пространства.

В ходе церемонии г-н КАМАДА поздравил г-на Фатхулло ХУРМАТОВА, Председателя города Нурека и г-жу Фарогата КУРБАНОВА, Директора общественной организации «Бону» с успешным завершением проекта. Г-н Хурматов и г-жа Курбанова в ответной речи выразили слова благодарности Правительству и народу Японии за поддержку, которая дала возможность, построить новое здание для женского Центра в городе Нурек.



Местные жители традиционно приветствуют г-на Посла и Председателя города Нурека



Г-н КАМАДА вместе с Председателем города Нурека разрезают красную ленту



Кабинет для проведения курсы кройки и шитья



Новое здание Женского Центра